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ACTA N. º019-CERO CERO DIECINUEVE 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 22 DE 

AGOSTO DEL 2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 22 de Agosto del 2023, siendo las 8h29                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, Ing. Luis Chinlli, Coordinador de los convenios GAD-MIES Ab. Marlene Caín 

Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos 

del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE AGOSTO DEL 2023 Y ACTA DE 

LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 18 DE AGOSTO DEL 2023. 3. AUTORIZACIÓN 

DE LA FIRMA DE LA ADENDA DE LOS CONVENIOS ENTRE EL GADMCG Y EL 

MIES DE LOS PROYECTOS DE ADULTO MAYOR EN LA MODALIDAD CENTRO 

GERONTOLÓGICO DE ATENCIÓN DIURNA Y ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN Y 

ENCUENTRO CON ALIMENTOS. 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 6. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a 

consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde. señora secretaria 

tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión 

ordinaria de concejo municipal del 22 de agosto del 2023 DESARROLLO 1.- 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada 

la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h;29. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE AGOSTO DEL 2023 Y ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL 18 DE AGOSTO DEL 2023.   una vez que la señora secretaria 

procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 14 de agosto del 2023, 

y acta de sesión extraordinaria 18 de agosto del 2023 menciona que dichas actas fueron 

remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, 

Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 068-C-GADMCG-2023, RESUELVE: 
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Aprobar el acta y resoluciones de la sesión ordinaria de concejo municipal del 14 de 

agosto del 2023 y acta de la sesión extraordinaria del 18 de agosto del 2023.   3. 

AUTORIZACIÓN DE LA FIRMA DE LA ADENDA DE LOS CONVENIOS ENTRE 

EL GADMCG Y EL MIES DE LOS PROYECTOS DE ADULTO MAYOR EN LA 

MODALIDAD CENTRO GERONTOLÓGICO DE ATENCIÓN DIURNA Y 

ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN Y ENCUENTRO CON ALIMENTOS. Ing. Luis 

Chinlli coordinador de convenios Gad MIES, mediante oficio Nº 0154-GADMCG-MIES-

2023, de fecha 18 agosto del 2023, remite y solicita se considere la suscripción y firma de la 

adenda de los convenios entre el GADMCG y el MIES de los proyectos de adulto mayor en 

la modalidad centro gerontológico de atención diurna y espacios de socialización y 

encuentro con alimentación. Estos espacios de socialización y encuentro son servicios 

destinados a propiciar el encuentro, la socialización y la recreación de personas adultas 

mayores que conserven su autonomía; tendientes a la convivencia, participación y 

solidaridad, así como la promoción del envejecimiento positivo y saludable. A través del 

conjunto de acciones contenidas en la presente Norma Técnica, se busca garantizar la 

prevención y promoción del envejecimiento activo y saludable de la población adulta mayor, 

por medio de una atención que permita generar espacios para la socialización y recreación 

tendientes a fortalecer su bienestar físico, social y mental. Con base en estos antecedentes y 

a fin de garantizar la calidad de la prestación de los servicios para la población adulta mayor 

y regular su funcionamiento, se diseña la presente Norma Técnica de obligatorio 

cumplimiento en las unidades de atención, públicos y privados, que ofrezcan esta modalidad 

a nivel nacional, caracterizados como servicios intramurales. Vale aclarar que estos 

convenios son hasta diciembre, dentro de la selección de personal es por bolsa de empleo y 

los validad el MIES, se explica los dos proyectos de acuerdo a las siguientes tablas: Ing. 

Wandember Tics: una recomendación es que se instale cámaras de seguridad. Concejal 

Juan Marcatoma: en este momento hablamos como que todo está bien, pero yo he visitado, 

y encontrado varias novedades como que no hay registro, los adultos afuera y los adultos en 

grupo, he solicitado planificaciones, pero no me han justificado, Ing. Luis Chinlli 

coordinador de convenios Gad MIES: no es justificativo, pero falta tres personas por 

contratar gracias por las observaciones voy a conversar con cada uno de ellos. Concejal 

Luis Ayol: una vez palpado las necesidades mi moción es se autorice la suscripción de las 

adendas entre el GADMCF y el MIES.  
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votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL 

NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, Por unanimidad Mediante Resolución 

Nro. 069-C-GADMCG-2023, RESUELVE: Autorizar al señor Alcalde Miguel 
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Marcatoma Lema Representante legal del GADMCG, suscriba las adendas de los 

convenios entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Guamote y el Ministerio de Inclusión Económica y Social (MIES), respecto a los 

siguientes proyectos; Adulto Mayor modalidad Espacios de Socialización y Encuentro 

con Alimentación; Adulto Mayor modalidad centro gerontológico de Atención Diurna. 4. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG.  

Concejal Luis Ayol: tuvimos una reunión con la empresa eléctrica para que nos apoyen con 

la energía en la plaza lineal, tuvimos un recorrido con transito y los hermanos concejales en 

la avenida E35 para verificar los estacionamientos, en la tarde tuvimos una reunión con el 

cuerpo de Bomberos, además se conoció unas quejas de algunos compañeros Guamoteños 

donde manifestaron que no se les está respetando los títulos obtenidos.  

Concejal Manuel Naula: nos reunimos con la fundación causaypay yachashun donde 

indicaron que tienen tres planes, para obtener el agua potable, por la implementación de la 

empresa de lácteos, el día martes llegaron compañeros del barrio san juan Sanborondon en 

el que expusieron que han presentado un proyecto arreglo de calles, llegamos en calidad de 

concejales donde pudimos observar que la maquinaria estaba trabajando en un terreno 

privado. El día miércoles reunión con la unidad educativa Dr. Emilio Uzcátegui, e Ishbug 

Utucun.   

Concejal Juan Marcatoma: buenos días, el día martes reunión con la mesa técnica sobre 

desnutrición, recorrido en el barrio San Juan Samborondón, y atención a la ciudadanía.  

Concejal Manuel Tenesaca: reunión con el hospital básico, ene l que nos dijeron que están 

retirando los equipos y personal, después se manifestó este inconveniente al jefe político, el 

día viernes recorrido en el barrio Sanborondon, el día miércoles reunión en la unidad 

educativa de cebadas, el jueves reunión extraordinaria de concejo municipal y el día viernes 

recorrido vial en la comunidad el molino y por ultimo atención a la ciudadanía, tuvimos una 

reunión con la comisión de seguridad ciudadana y tránsito.   Por Unanimidad mediante 

Resolución N.º 070-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe 

semanal de actividades de los señores, Luis Ayol, Manuel Naula, Juan Marcatoma, 

Manuel Tenesaca, concejales del GADMCG.  5. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG.  

Una ves que la señorita vicealcaldesa ha presentado los justificativos correspondientes  

Por Unanimidad mediante Resolución N.º 071-C-GADMCG-2023, RESUELVE, 

Justificar la no asistencia a la sesión de concejo Municipal del día martes 22 de agosto 

del 2023 de la señorita Irma Quito Vicealcaldesa del GADMCG, por motivo de 

enfermedad según Certificado Médico emitido por el Consultorio “San Luis” Dr. Luis 

Chafla Sinaluisa Medico General. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde: tuve una reunión de concejeros en el GADPCH, en el que se 

explicó la salida del país del prefecto, y sobre la vialidad somos los únicos que hemos 

firmado, el miércoles hemos pasado juntos cumpliendo actividades, voy a tratar de averiguar 

sobre los trabajos en terrenos privados, ya que tenemos que tener cuidado, vamos a habilitar 

los tres carros, entonces ya vamos a tener más vehículos algo que quiero dejar claro es que 

sea exclusivamente para los señores concejales. Por Unanimidad mediante Resolución N.º 
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072-C-GADMCG-2023, RESUELVE, Dar por conocido el informe semanal de 

actividades de Miguel Marcatoma Lema alcalde del GADMCG. 7. CLAUSURA DE 

LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel 

Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 22 de agosto del año 2023, siendo las 

10H04 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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